



ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA III

W związku z prowadzonym postępowaniem konkursowym na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie kompleksowej całodobowej diagnostyki laboratoryjnej, mikrobiologii i serologii transfuzjologicznej wraz z dzierżawą pomieszczeń dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im Stanisława Rybickiego w Skierniewicach oraz zapytaniami, które wpłynęły w dniu 25.03.2021r. do w/w postępowania poniżej przedstawiam treść zapytania wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1 dotyczy: SWKO VI punkt 12 Certyfikaty ISO 17025, 9001 lub 15189 w minimum 1 lokalizacji Przyjmującego zamówienie. Czy zamawiający wymaga certyfikat jednej z trzech powyższych norm ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga certyfikat jednej z trzech norm ISO: 17025 lub 9001 lub 15189.

Pytanie nr 2: Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie w tych pozycjach jakościowego badania PCR w kierunku obecności DNA *Borrelia burgdorferi*?

Poz. 74 - *Borrelia burgdorferi* - IgA met.IFA – jakościowo

Poz. 75 - *Borrelia burgdorferi* - IgA met. IFA - ocena miana

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 3: Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie tego badania metodą ELISA?

Poz. 95 - *Chlamydia pneumoniae* - IgA met. IFA jakościowo

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza wykonanie tego badania metodą ELISA.

Pytanie nr 4: Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie w tych pozycjach jakościowego oraz ilościowego badania PCR w kierunku wirusa CMV?

Poz. 123 - Cytomegalowirus IgA met.IFA - ocena jakościowa

Poz. 124 - Cytomegalowirus IgA met.IFA - ocena miana

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 5: Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie tych badań metodą chemiluminescencji lub ELISA?

Poz. 142 - EBV VCA - IgG met. IFA ocena miana

Poz. 144 - EBV VCA - IgM met. IFA ocena miana

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 6: Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie tych badań metodą ELISA?

Poz. 305 - *Mycoplasma pneumoniae* IgA met. IFA jakościowo



Wojewódzki Szpital Zespolony
im. Stanisława Rybickiego
w Skierniewicach

Poz. 306 - Mycoplasma pneumoniae IgA met.IFA - ocena miana

Odpowiedź: Tak, Udzielający zamówienia dopuszcza wykonanie tych badań metodą ELISA.

Pytanie nr 7: Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie tych badań metodą ELISA bądź też WESTER-Blot?

Poz. 483 - Toxocara canis oczna

Poz. 484 - Toxocara canis ogólna

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza wykonanie tych badań metodą ELISA bądź też WESTER-Blot.

Pytanie nr 8: Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie tego badania metodą ELISA?

Poz. 485 - Toxoplasma gondii - IgA met. IFA - ocena jakościowa

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza wykonanie tego badania metodą ELISA.

Pytanie nr 9: Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie tych badań metodą ELISA?

Poz. 502 - Varicella zoster IgG met.IFA – ocena miana

Poz. 504 - Varicella zoster IgM met.IFA - ocena jakościowa

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza wykonanie tych badań metodą ELISA.

Pytanie nr 10: Czy Udzielający zamówienia dopuści wykonanie tych badań metodą ELISA bądź też WESTER-Blot?

Poz. 528 – Yersinia enterocolitica IgA met. IFA jakościowo

Poz. 527 - Yersinia enterocolitica IgA met. IFA – miano

Poz. 529 - Yersinia enterocolitica IgG met.IFA jakościowo

Poz. 530 - Yersinia enterocolitica IgM met. IFA jakościowo

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza wykonanie tych badań metodą ELISA bądź też WESTER-Blot.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach
ZATWIERDZA 
J. Kawińska